

## **Stručný obsah projektu:**

Projekt je zaměřen na zvýšení zaměstnanosti osob z cílových skupin (zdravotně handicapovaní, s kumulací handicapu a nebo návrat na trh práce po mateřské/rodičovské dovolené) v obci Žďárky a okolí.

## **Cíl projektu:**

Cílem projektu je zvýšení lokální zaměstnanosti v obci podpořením 3 osob z cílových skupin. Cíle bude dosaženo vytvořením 3 pracovních míst pro zaměstnání osob z cílové skupiny ve spojení se školicími aktivitami, psychosociální podporou a pod dohledem nadřízeného pracovníka. Pracovní místa budou vytvořena přímo v obci Žďárky, a to na údržbě obecních ploch a budov (pozice technický pracovník obce), a v administrativě dle potřeb a schopností účastníků.

## **Aktivity projektu:**

V rámci projektu obec vytvoří 3 pracovní místa, z toho 2 osoby na HPP o úvazku 0,5 a 1 osoba na DPP na 300h/rok.

Jedná se o pozici:

- technického pracovníka (2 x 0,5 hlavní pracovní poměr (HPP) za 8 900,- Kč/měsíc na osobu) – obsluha sběrného dvora a kontejnerových stání, úklidové práce veřejného prostranství a veřejné zeleně, úklid a údržba budov ve vlastnictví obce, hřbitova a sakrálních staveb, zahradnické práce a sečení, údržba chodníků, obsluha ČOV, zimní údržba a drobné údržbářské práce.

- administrativního pracovníka (DPP za 145 Kč/hod - doručování pošty v obci, kronikář, redakce Žďáreckého zpravodaje, statistika, zástup v knihovně, výpomoc při kulturních akcích obce - gratulace, rozsvícení stromu, vítání občánku aj., webové stránky, cestovní a turistický ruch).

Všichni pracovníci získají odbornou psychosociální podporu dle svého zájmu a individuálních potřeb vztahujících se k jejich specifickému handicapu či jejich kumulaci. Psychosociální pracovník bude jednou za měsíc přítomen na pracovišti a bude dle potřeb daných pracovníků k dispozici pro podpůrné konzultace v rozsahu 1 hodiny v rámci skupinového sezení.

Součástí projektu je i nákup drobného majetku jako je nářadí pro technické pracovníky včetně ochranných pomůcek a pracovních oděvů.

## **Aktuality projektu:**

V průběhu prvního monitorovacího období došlo k zaměstnání jednoho technického pracovníka na 1 x HPP (0,5 hrazen z projektu, 0,5 hrazen z finančních prostředků obce) a 1 administrativního pracovníka na DPP. Dále probíhá 1x za měsíc psychosociální podpora zaměstnanců.

## **Finanční rámec projektu**

Celkové způsobilé náklady činí **854 398,75 Kč**. Dotace činí 811 678,81 Kč z toho z Evropského sociálního fondu 726 238,93Kč (85%) a státní prostředky činí 85 439,88 Kč (10%), vlastní podíl obce je 42 719,94 Kč (5%).